

全国晚报杯围棋赛烽火燃西安

洛阳晚报君河湾队强势开局 王嘉宝力克世界冠军李岱春



棋局结束后,王嘉宝(左一)等待裁判员的数字结果

□记者 周中全 文/图

本报西安专电 “大都荟”第26届全国晚报杯业余围棋锦标赛昨日全面

开战,在首日比赛中,洛阳晚报君河湾队取得了5胜1负的佳绩,队员王嘉宝5段战胜了江南晚报队的世界冠军李岱春8段,成为赛场上的一个亮点。

15岁的王嘉宝是以洛阳选拔赛冠军的身份入选本报围棋队的,但与曾两次获得晚报杯冠军并获得过世界冠军的李岱春相比,自然是无名小卒。在昨天的比赛中,执白棋的王嘉宝开局并不顺利,不少观棋的高手都认为这盘棋已经没有什么悬念。进入中盘后,王嘉宝突然开始发力,把一道道难题摆给对手。李岱春果然开始“头大”,频频长考,到最后,王嘉宝还有20多分钟保留时间,而李岱春已经进入10秒内必须落子的恐怖读秒阶段。白棋在混乱的

劫争中巧妙地走出让对手“紧气吃”的结果,最终王嘉宝以2又1/4子的优势战胜对手,取得二连胜。

昨天本报君河湾队的另外两名队员,张梦石也取得二连胜,郑施桦1胜1负。今天将进行第三和第四轮的比赛。

全国晚报杯围棋赛是由中国围棋协会和中国晚报体育新闻学会主办的国内最高规格的业余围棋大赛,冠军获得者可以代表中国参加世界业余围棋锦标赛,并可申报专业初段或业余7段。本届比赛由西安晚报、西安市围棋协会承办。

洛阳晚报是第十次组队参加这一比赛的,此次得到了洛阳旭升房地产开发有限公司的支持。

CBA 联赛

李春江辞别广东队

□新华社北京1月6日体育专电

CBA 劲旅广东东莞银行队6日突生人事变动,球队功勋主帅李春江因个人身体原因辞职,俱乐部高层现已任命助教杜锋为球队新任主教练,同时聘请中国国家队前主帅尤纳斯予以辅佐。

广东东莞银行俱乐部总经理刘宏疆证实了这一消息,他表示:“李春江由于身体原因提出了辞职,俱乐部研究后同意了其辞职请求。”

自2001年在广东队挂帅后,李春江带领球队7夺CBA总冠军。上赛季总决赛中,广东队总比分1:4不敌北京队,与奖杯无缘。

接替李春江的杜锋是前者的高徒,曾在2003-2004赛季拿到了职业生涯唯一的CBA总决赛MVP头衔。国家队生涯中,杜锋一直是大前锋位置上的重要球员,身披国家队战袍征战9年之久。

考虑到杜锋初登主帅之位,广东队特意聘请了中国国家队前主教练尤纳斯担任助理教练。59岁的尤纳斯2005年入主中国男篮,执教期内留下了一次亚锦赛冠军、一次亚运会冠军、奥运会8强和世锦赛16强的成绩单。

“洛阳龙门杯”棋圣战八强出炉

周鹤洋不敌周睿羊,洛阳棋手全部出局

□记者 周中全

本报讯 1月5日,第一届“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战在北京中国棋院结束了本赛第二轮争夺,洛阳棋手周鹤洋在与90后小将周睿羊的较量中败下阵来。至此,参加棋圣战本赛的3名洛阳棋手已全部出局。中国围棋第一人古力战胜对手邬光亚,将出现在3月于洛阳进行的八强赛上。

周睿羊不久前打入百灵杯世界围棋大赛的决赛,曾高居国内等级分榜首位置;而周鹤洋目前状态并不理想,要想挡住90后顶尖棋手的冲击确实不易。此役,执白的周鹤洋在攻击中腹黑棋时形成对杀,白棋被迫采用弃子战术,但未能取得理想效果,局面开始落后。此后,周鹤洋虽顽强追赶,但未能找到明显胜机,在坚持收完最后一个单官后,周鹤洋见盘面相差10目,示意中

盘认输。在1月3日进行的首轮比赛中,洛阳棋手时越、马笑冰已遭淘汰。

本轮比赛,名将孔杰、常昊、谢赫分别负于张涛、柁嘉熹、王昊洋。另外几盘棋的结果为:党毅飞胜古灵益,范廷钰胜夏晨焱,彭立尧胜江维杰。

八强赛将于3月23日移师洛阳进行,对阵形势为:柁嘉熹对党毅飞,范廷钰对张涛,王昊洋对周睿羊,古力对彭立尧。

丢掉关键分 河南男排憾负北京队



北京汽车十三号队队员萨尔瓦多在扣球

□记者 谢磊 通讯员 刘杰/文 记者 高山岳/图

本报讯 昨日,361°中国男子排球联赛在洛阳新区体育馆进行了第17轮的一场比赛。面对夺冠热门北京男排,河南天冠男排痛失好局,以2:3负于对手。

比赛伊始,双方迅速进入拉锯战。此后,河南队依靠犀利的防守反击逐渐将双方比分拉开,以25:18先下一城。

第二局开局阶段,双方平分秋色。两队战至4:4后,北京队加强了后排进攻和网前快球,收效明显。随后,河南队利用大力跳发球和网前快球进行反击,顽强地将比分追平。关键时刻,北京队3名外援的实力逐渐显现出来,凭借他们的良好发挥,北京队以25:22成功扳回一局。

第三局比赛,针对北京男排极具杀伤力的网前进攻,河南队加强了后排拦防,并继续利用跳发球破坏对手

一攻。该战术取得了较好效果,河南队此局以25:23获胜,将大比分改写为2:1。

第四局比赛,河南队未能乘胜追击,以15:25告负,比赛遂拖入决胜局。

决胜局开始后,河南队率先确立领先地位,打开了良好的局面。不过,球员心态的起伏最终决定了比赛的走向:在比赛的最后阶段,河南队连续出现失误,以14:16痛失好局,将胜利拱手相让。

中超联赛

两杆“洋枪”加盟

□本报综合

1月5日,阿尔滨和贵州人和双双高调宣布,法甲豪门巴黎圣日耳曼队的高中锋霍阿劳和现役波黑国家队队长米西莫维奇都要来中超踢球了。

上赛季结束后,阿尔滨俱乐部即确定引进一名高水平中锋。去年12月,阿尔滨开始与巴黎圣日耳曼队商量签下霍阿劳,事情进展很是顺利。据了解,霍阿劳与巴黎圣日耳曼合同于今年6月到期,他到阿尔滨的转会费相比其实际身价要低一些,但也在500万欧元左右。28岁的霍阿劳是法国国家队的一员,在拥有亨利、特雷泽盖、本泽马、阿内尔卡等超级前锋的法国国家队获得过多次出场机会。

贵州人和队史上最大牌的外援、波黑国家队队长米西莫维奇日前已经通过了体检。据悉,他将身披10号球衣征战中超。作为德甲助攻王、现役波黑国家队队长,不到30岁的米西莫维奇是欧洲转会市场的香饽饽。据悉,贵州人和为米西莫维奇付出的转会费加一年年薪一共800万欧元。